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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                     
Ν.Π.Δ.Δ.Μυλλέρου 1 & Αγησιλάου - 104 36 ΑΘΗΝΑ,  

ΤΗΛ. 210 5243186 , 210 5240146   
ΦΑΞ.  210 5220721 – Email: grfsa@fsa.gr 
Πληρ. Κατερίνα Νιάρχου  
 
Αριθ. Πρωτ. 3733 

       Αθήνα, 5.6.2024  

    

 

ΠΡΟΣ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α. 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

 

«ΝΕΑ ΕΚΔΟΣΗ ΚΑΡΤΑΣ ΜΕΛΟΥΣ, ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΥΣ – ΜΕΛΗ ΤΟΥ Φ.Σ.Α.» 

 

 

Θα εκδοθούν νέες ταυτότητες - κάρτες για τα μέλη του ΦΣΑ, οι οποίες θα σας αποσταλούν 

με ταχυμεταφορές στα φαρμακεία σας. Η κάρτα μέλους θα φέρει τον αριθμό μητρώου ΦΣΑ και 

ένα QR code το οποίο αν το σκανάρετε θα σας οδηγεί κατευθείαν στη πλατφόρμα του ΦΣΑ.  

 

Για να εκδοθεί η νέα κάρτα μέλους του ΦΣΑ όμως, θα πρέπει να έχουμε την φωτογραφία 

σας.   

Η φωτογραφία θα είναι τύπου ταυτότητας και θα πρέπει να την ανεβάσετε σε ειδικό σημείο 

στη πλατφόρμα του ΦΣΑ σε αρχείο jpg  όχι μεγαλύτερο από 1 MB.  

Ώς όνομα αρχείου ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ θα ορίσετε τον αριθμό μητρώου σας ώς πενταψήφιο 

νούμερο, το οποίο θα το βρείτε μπαίνοντας στη πλατφόρμα.  

Τα συστεγασμένα φαρμακεία θα πρέπει να μεταφέρουν στη πλατφόρμα δύο φωτογραφίες 

ένα για κάθε μέλος.  

Προσοχή να αποθηκεύσετε τη κάθε φωτογραφία με το σωστό αριθμό μητρώου.  

 

Για να αναρτήσετε την φωτογραφία σας στη πλατφόρμα : 

 

 Μεταβείτε στην πλατφόρμα του ΦΣΑ, και επιλέξτε την ενότητα «ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ» πάνω στη 

μαύρη γραμμή.  

 

 Ανοίγει καρτέλα με τα στοιχεία φαρμακείου.  

 

 Επιλέγετε  “ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΟΙ ΜΕΛΗ ΣΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ”.  

 

 Ανοίγει καρτέλα που αναφέρει τα στοιχεία του μέλους και τον αριθμό μητρώου ώστε 

να είστε σίγουροι ότι θα αποθηκεύσετε την φωτογραφία με τον σωστό αριθμό.  

 

 Στη συνέχεια πατήστε “ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ”.  Μόλις το επιλέξετε, σας μεταφέρει 

σε καρτέλα για να ανεβάσετε τη φωτογραφία σας. Αφού την επιλέξετε, πατήστε 

“UPLOAD»  για να ανέβει η φωτογραφία στη πλατφόρμα.  
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ΠΡΟΣΟΧΗ : Άν έχετε κάνει λάθος και η φωτογραφία είναι είτε μεγαλύτερη από 1ΜΒ ή είναι 

άλλο αρχείο και όχι jpg, τότε δεν θα μεταφερθεί η φωτογραφία.  

Άν είστε συστεγασμένο φαρμακείο, απλά επαναλάβετε την διαδικασία, ώστε να μεταφέρετε 

και τη φωτογραφία του άλλου φαρμακοποιού μέλους.   

 

Όσοι φαρμακοποιοί – μέλη μεταφέρουν τις φωτογραφίες τους, ο Σύλλογος θα εκδίδει κάρτα 

μέλους και θα την αποστέλλει μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα με κούριερ στο φαρμακείο.  

 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε απορία ή παρατήρηση έχετε για την έκδοση της νέας 

κάρτας μέλους του ΦΣΑ. 

 

 

 

O      ΠΡΟΕΔΡΟΣ        Ο  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  ΛΟΥΡΑΝΤΟΣ       ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ  ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ  


